



Слово жизни



Опыт новой жизни и мира на земле

Читаем в Евангелии от Иоанна (20, 21):

«Мир вам! как послал Меня Отец, так и Я посылаю вас»

ВОСКРЕСШИЙ ИИСУС ПРЕДЛАГАЕТ НАМ ПЕРЕЖИТЬ ВМЕСТЕ С НИМ ОПЫТ НОВОЙ ЖИЗНИ, ИСПОЛНЕННОЙ МИРА, ЧТОБЫ ПОТОМ МЫ МОГЛИ РАЗДЕЛИТЬ ЕЁ С ДРУГИМИ.

Иисус посылает нас свидетельствовать о встрече с Ним, ПОБУЖДАЕТ ВЫХОДИТЬ ИЗ РАМОК СОБСТВЕННОГО «Я», из наших ненадёжных «гарантий», из наших пределов, чтобы распространять во времени и пространстве ту самую миссию, полученную Им от Отца: ВОЗВЕЩАТЬ О ТОМ, ЧТО БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ.



«СЕГОДНЯ НЕВОЗМОЖНО ДОСТИГНУТЬ ЦЕЛИ ОДНИМИ СЛОВАМИ.

Провозглашение Евангелия окажется эффективным, если будет опираться на свидетельство жизни, подобное свидетельству первых христиан, которые могли сказать:

"Мы возвещаем вам о том, что мы видели и слышали..."¹. Оно окажется эффективным, если и о нас, как о них, можно будет сказать: "Смотрите, как они любят друг друга: они готовы умереть один за другого"².

ОНО ОКАЖЕТСЯ ЭФФЕКТИВНЫМ, ЕСЛИ МЫ СДЕЛАЕМ СВОЮ ЛЮБОВЬ КОНКРЕТНОЙ, ЧТО-ТО ОТДАВАЯ, ОТВЕЧАЯ НА НУЖДЫ СТРАДУЮЩИХ, ЕСЛИ СУМЕЕМ ДАТЬ ПИЩУ, ОДЕЖДУ И КРОВЬ ТЕМ, КТО ИХ НЕ ИМЕЕТ, ДРУЖБУ ТЕМ, КТО ПРЕБЫВАЕТ В ОДИНОЧЕСТВЕ ИЛИ ОТЧАЯНИИ, ПОДДЕРЖКУ ТЕМ, КТО ПРОХОДИТ ЧЕРЕЗ ИСПЫТАНИЕ.

Поступая так, мы будем свидетельствовать миру об Иисусе. Если мы уподобимся Христу, Его дело будет продолжаться также и благодаря нашему вкладу³.

Кьяра Любич

- 1 См. 1 Ин 1, 1-2.
- 2 Тертуллиан, Apologetico, 39, 7.
- 3 К. Любич. Слово жизни на май 2005

Разрежь и сложи

В действии

Подчёркиваем положительное



Газета «Тинейджеры»

стремится охватить взглядом весь мир, чтобы сообщать обо всём хорошем, что в нём делается подростками и для подростков (хорошие новости, "good news").

Ты хочешь стать членом Международной Редакции этой газеты?

Пиши по адресу: centro.rpu@focolare.org



Адаптировано Центром Движения «Мы за единство»

Опыт из разных стран:



Видя в печати только негативные новости, мы решили бросить вызов всем СМИ в нашей области: ПОСВЯТИТЬ ОДИН ДЕНЬ «БЕЛОЙ ХРОНИКЕ», ЧТОБЫ ВИДЕТЬ НА ПЕРВЫХ СТРАНИЦАХ И ВСЁ ХОРОШЕЕ, ЧТО ПРОИСХОДИТ.



В письме, которое подписали 376 учеников и учителей двух школ, мы объяснили, что, если отводить место и хорошим новостям, это может вернуть людям надежду на то, что мир станет лучше. Это также могло бы дать им стимул с оптимизмом трудиться для всеобщего блага. И многие печатные издания выделили для этого много места.

ОДИН ЖУРНАЛИСТ НАПИСАЛ: «В ТЕЧЕНИЕ ОДНОГО ДНЯ БУДУТ ПЕЧАТАТЬСЯ НОВОСТИ О ТОМ, ЧТО МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ УЛЫБАЮТСЯ, ЧЕГО-ТО ДОСТИГАЮТ И КОМУ-ТО ПОМОГАЮТ ЖИТЬ».

И ДРУГОЙ ЖУРНАЛИСТ: «БЕЛАЯ ХРОНИКА НАЧИНАЕТСЯ С ТАКИХ ЛЮДЕЙ, КАК ВЫ, КОТОРЫЕ ВЕРЯТ, ЧТО ДОБРО ВСЕГДА ПОБЕЖДАЕТ, ХОТЯ, И НЕ ПРОИЗВОДИТ ШУМА».

Главный редактор одной газеты предложил нам читать его издание и присылать наши комментарии и замечания. Раз в году, в «день печати», который будет установлен в его газете, одна страница будет посвящена нашим предложениям. (Джены 3 из Швейцарии)